
Звіт про міжнародну діяльність за 2019-2020 н.р. 

Гранти. 

За період весна – літо 2020 відділ фандрайзингу Академії подав до асоціації 

органів місцевого самоврядування «Єврорегіон Карпати – Україна три 

проектних заявки. 

Перший проект: ВНКЗ ЛОР «Львівська медична академія ім. Андрея 

Крупинського», подав проект «Профілактика кризових явищ в системі 

управління медичними навчальними закладами у форс-мажорних обставинах (на 

прикладі пандемії корона вірусу COVID-19)». Запитувана сума 223 тис грн.. 

Отримано 200 тис. грн.. Обов’язковий власний внесок не менше 20% загального 

бюджету проекту.  

Завдання проекту: 

 Створення єдиної студентськоорієнтованої мережі дистанційного 

управління освітнім процесом в умовах форс-мажорних обставин та нових 

викликів сьогодення. 

 Створення внутрішньо академічної комп’ютерної мережі (віртуальне 

освітнє середовище, за прикладом Moodle). 

 Оволодіння новими технологіями управління освітнім процесом (розробка 

та проведення навчального тренінгу для оволодіння новими проактивними 

технологіями управління освітнім процесом). 

 Наповнення освітнього середовища навчально-методичними матеріалами 

(нові можливості для викладачів і студентів). 

Другий проект. «Наслідки для фізичного та психологічного здоров’я 

студентів-медиків, зокрема медичних сестер, пандемії корона вірусу COVID-

19». Партнер реалізації проекту: Державний заклад «Луганський державний 

медичний університет». Мета: виявлення у студентської молоді, яка повернеться 

на стаціонарне навчання, можливих наслідків перенесеного в легкій та 

безсимптомній формі COVID-19. Запитувана сума 74 тис грн.. Отримано 65 тис. 

грн.. 

Завдання проекту: 

 Виявлення (тестування), у студентської молоді, яка повернеться на 

стаціонарне навчання, можливих наслідків перенесеної в легкій та 

безсимптомній формі інфікування COVID-19, шляхом аналізу науково 

метричними методами фізичного навантаження на заняттях з фізичної 

культури. 

 Скерування до закладів охорони здоровя студентів, зі значимими 

показниками погіршення діяльності легеневої функції, для подальшої 

діагностики та можливого лікування. 



 Аналіз отриманих даних програми тестування студентів двох ВУЗів та 

результатів скерувань до закладів охорони здоров’я. Порівняльний аналіз 

ситуації. 

 Видання методичних рекомендацій з проблемних питань та поширення їх 

серед зацікавлених сторін (медичні ВУЗи, Центри здоров» я, заклади 

охорони здоров»я). 

 Презентаційний онлайн семінар по закінченню конкурсу на 30 осіб 

Третій проект: «Ефективні стратегії профілактики та подолання синдрому 

професійного вигорання серед медиків, зокрема медичних сестер у форс-

мажорних обставинах (на прикладі пандемії корона вірусу COVID-19)». Партнер 

реалізації проекту: Державний заклад «Луганський державний медичний 

університет». Мета: Формування ефективних стратегій профілактики та  

подолання  синдрому вигорання серед студентів медиків, зокрема медичних 

сестер. Максимальний обсяг гранту для одного проекту – 75 тис. грн. Запитувана 

сума 74 тис грн.. Отримано 65 тис. грн.. 

Завдання проекту: 

 Розробка та впровадження тренінгу для роботи в постійно мінливих 

умовах роботи в часі пандемії COVID-19 (посттравматичне особистісне 

зростання; стрес-менеджмент; командна злагодженість; розвиток 

адаптивних стратегій подолання страхів,  які  допомагають  студентам 

медикам розуміти та  відчувати позитивні наслідки психологічної кризи). 

 Створення централізованого хабу простих психологічних ресурсів для 

медичних працівників. 

 Видання методичних рекомендацій з проблемних питань. 

 Презентаційний онлайн семінар по закінченню проекту на 30 осіб 

Міжнародна діяльність. 

В рамках міжнародної діяльності в академії реалізуються два проекти. 

Україно-швейцарський проект «Розвиток медичної освіти» розпочав 

свою реалізацію з 2019 року і розрахований на п’ять років.  Відповідно до угоди 

у звітному періоді: 

 Проведена Осіння школа «Розвиток медичної освіти» у м.Київ.  

 Проведена Зимова сесія Осінньої школи «Розвиток медичної освіти» у 

м.Київ. Учасниками навчань були: Согуйко Я.Р., Стоколос-Ворончук О.О., 

Юристовська Н.Я., Похмурський В.В., Неділько Р.В., Палагіцька О.Я., 

Білобривка В.Ю., Костів З.П., Рудакова Н.Є. 

 Проведений тренінг з дистанційної освіти (Учасник – методист Нечипор 

Н.О.) 

 Організовано навчання 24 викладачів англійської мови. 



 Створюється симуляційний центр загальною вартістю близько 3 млн. 

гривень. 

Угода з німецькою клінікою «Баварія» про безоплатне стажування 

студентів. В рамках угоди німецьку мову вивчали 40 студентів, з яких 12 

пройшли стажування у Німеччині. Дія угоди ще не завершилася і сьогодні ще 21 

студент дистанційно вивчають німецьку мову для успішного стажування за 

кордоном. 

У звітний період Академія отримала ліцензію для підготовки іноземних 

студентів, для роботи з іноземцями створений спеціальний відділ. Перші 

студенти іноземці почнуть навчання в Академії вже цього навчального року. 

 


